

## RECTIFICATIFS

**Rectificatif au règlement délégué (UE) n° 392/2012 de la Commission du 1<sup>er</sup> mars 2012 complétant la directive 2010/30/UE du Parlement européen et du Conseil en ce qui concerne l'indication, par voie d'étiquetage, de la consommation d'énergie des sèche-linge domestiques à tambour**

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 123 du 9 mai 2012)

Page 3, à l'article 8:

*au lieu de:* «29 mai 2012»

*lire:* «29 mai 2013».

Page 3, à l'article 9, point 1):

*au lieu de:* «29 septembre 2012»

*lire:* «29 septembre 2013».

Page 3, à l'article 9, point 2):

*au lieu de:* «29 mai 2012»

*lire:* «29 mai 2013».

Page 3, à l'article 9, point 3):

*au lieu de:* «29 mai 2012»

*lire:* «29 mai 2013».

Page 3, à l'article 10, point 2):

*au lieu de:* «2. Il s'applique à compter du 29 mai 2012. Cependant, l'article 3, points d) et e), et l'article 4, points b), c) et d), s'appliquent à compter du 29 septembre 2012.»

*lire:* «2. Il s'applique à compter du 29 mai 2013. Cependant, l'article 3, points d) et e), et l'article 4, points b), c) et d), s'appliquent à compter du 29 septembre 2013.»

---